

为豪门生下三子,入门无望,梁洛施终于开始了新的旅程。日前,25岁的梁洛施出席张艾嘉即将开拍的电影《念念》记者会,息影七年正式宣告复出。看了这则消息,五味杂陈,对这个花样年华便完成当影后、遇阔少、生金孙的传奇女孩,站在了新的起跑线上,难以揣测这到底是命运的冷酷还是眷顾?

梁洛施

孩他爹是首富 这道坎不好迈

本报记者 张莹

对于过往风雨 她说:我很快乐!

七年后的首次亮相,欲言又止,眼眶泛泪,对于过往风雨,她先说:“我很快乐!”——当眼泪和快乐的说辞一同出现,画外音便显得“不快乐”,于是她显得“非常紧张,常常陷入迟疑、沉默与不知所措”。我相信媒体这样的解读只是一厢情愿,因为这符合剧情的发展。

对梁洛施,有悲观的和乐观的两种态度:一说没有进深似海的侯门,却获亿万身家,今后的路想怎么走就怎么走,对一个25岁就完成生子赚钱的年轻漂亮女孩来说,人生尽可以五彩缤纷;一说成了有钱人的生子工具,任务完成便被抛弃,还要巴巴地出来挣钱养家。与

豪门有了千丝万缕的难以割舍的血肉联系之后,外界的揣测都是透过现象看本质,而本质到底是不是你看到的就难说了,因为写这个人既没有嫁过豪门,也没有给首富生子,梁洛施的人生是励志的还是悲惨的,只有她自己心知肚明。

男神很难找 最需调整的是心态

让人五味杂陈的观感,皆因对这个女孩努力的遗憾和豪门冷漠自私的不平。李泽楷看中梁洛施是有原因的,年轻貌美,她混血的基因又有着高挑聪慧的良好遗传,正好可以改良李家的后代。记得中国老一代女明星说,遗憾自己的时代没有富二代可恋。富二代娶了美女老婆,富二代经改良后就有希望成为高富帅。梁洛施恰巧可以完成这个改良任务。在这个任务中,所谓各取所需,据说小超人一顿19万的饭搞定18岁的梁洛施,小女孩正与老东家闹别扭,小超人结结实实帮着出了口恶气,漂亮的励志也是励志!梁洛施无名无

分地一口气为李家生了三个孩子,也算肝胆相照地回报了李家的恩情。

梁洛施与小超人分手不是坏事,那些多金又痴情的男神只能在影视剧里找,最近《兰陵王》和《了不起的盖茨比》风靡,皆因众女子对男神的渴求。想来梁洛施今后的日子最需要调整的是心态,在她看来,今后遇上什么样的男人都是屌丝,起点太高,孩他爹是全球首富,这道坎不好迈。18岁时得罪老板被雪藏,可见小女子也是个倔强脾气,现在贵为首富后代的妈,如何放低身段去迎合娱乐圈各种的麻烦?

25岁便成了人们眼中的传奇,圈中人称此为“世事无常”,也许才是真正的诠释。梁洛施需要迈过心里的一道坎。



童星的传奇人生

12岁签约英皇,15岁正式出道,19岁怀孕,22岁为华人首富李嘉诚的儿子李泽楷生下三个儿子,23岁与李泽楷分手,据悉拿到5亿港元及一栋豪宅,如今,她宣布复出拍新片,进入崭新的人生阶段!9月3日,梁洛施在台湾出席张艾嘉新片《念念》发布会,重回娱乐圈。据悉,她在片中扮演一位画家,将与男主角张孝全饰演一对情侣。梁洛施自《木乃伊3》后已七年没拍片,专心照顾三个孩子。为何复出之作选择《念念》?她说:“因为剧本很打动我。”梁洛施表示,当初看了剧本,只考虑了两天就决定接拍,也开始减重,让自己上镜更好看。

1988年6月23日中葡混血的梁洛施在澳门出生,当时她还叫梁乐瑶。其葡籍父亲为澳门名门望族殷理基的后人。梁乐瑶自小与母亲以及大她7岁的同母异父的姐姐三人相依为命。

2000年12岁的梁乐瑶放弃学业,签约一家模特公司。不久后被英皇相中,转签过去。那一年,梁乐瑶瞒报年龄,多报了一岁,由母亲代为签约,从此梁乐瑶变成梁洛施。

2004年在接受英皇秘密培训四年后,梁洛施16岁之时,英皇豪花百万港元召开记者会,宣布她正式进军娱乐圈。

2006年梁洛施被指无故与记者爽约,加上传出对经纪人发脾气等事,英皇决定雪藏其一年,后因宣传《刺青》提前半年复出。事后她解释说不是自己的错:“可能我是一个不能被冤枉的人。”

2007年底梁洛施在拍摄《木乃伊3》的时候,经杨紫琼介绍认识了李泽楷。李泽楷砸下重金为梁洛施赎身解约,至此,梁洛施的艺人生涯暂时结束。坊间传言小超人用一顿19万的晚餐打动了梁洛施。

2009年6月4日梁洛施与李泽楷秘密拍拖一年半之后,他们的第一个儿子在这天出生,李嘉诚更亲自替孙取名“长治”。一年后,2010年7月14日,李家宣布梁洛施于6月底在美国旧金山生下男双胞胎。

2011年2月26日梁洛施发布声明称,与李泽楷正式分手。梁洛施虽然为李家两年产得三子,却始终未能嫁入李家,一直没有名分。香港媒体称,李家给梁洛施的分手费是一栋豪宅和5亿港元。(宗禾)

